I Ipuemsbl pernieHnda npakTUKO=

OPHUECHTHUPOBAHHBIX 334249 HOBOIO
tuna OI'D



HTo HYXHO 3HAThH

DopmyJibl reOMeTPUAE
Ilepumerp npamoyroianuuka: P=2(a +b)
Ilepumerp kBagparai P =4a
Jnuny okpy:xuoctui C= 2IIR
Oonem nmapasuieiienu nega: V= abe
Inowaou ¢uzyp:
IThowaoe npamoyzonvnurka: 8 = ab
ITnowaos keadpamaz 8 = a?
ITnowaos kpyzaz 8 = IIR?
Teopemy Iludaropa: ¢?= a2 + b?
dopMy.ibl CHHYCAy, KOCHHYCAy TAHI€HCA OCTPOro yIjia B
NPSIMOYIOJILHOM TPEYroJbLHUKE



3agaun 0 JAYHOM y4acCTKe



i ~ Ha nnaHe nsobpaxeH Aa4HbIN
-.HJIHThﬂ

o =TT 'y‘-IaCTOK no agpecy: CHT Paccaer,

I | ®swern | yn. Mopckas, 7 (cToOpoHa KaXXaou

i | o . KNeTKuU Ha nnaHe paBHa 2 M).

|68 | YyacTok UMEET NPSMOYIONbHYIO

1§y omonu| | ' chbopmy. Bresa u Bblesg,

L ocywecTBnseTcsa yepes

| 5w || | eAMHCTBEHHbIe BOpOTa.

......... Mnowaab, 3aHATadA XUnbiM JJOMOM,

---------- paBHa 64 kB. M. [loMUmMoO Xunoro

T T 1T 1] noma, Ha y4yacTKe eCTb OaHSf, K

| o 5 . |  KOTOpOW BeOeT OOPOXKKa,

BOPOTA =51 B o BblINMOXeHHasA CneLl,I/IaanblM

cafoBbIM NOKpbITUEM. Mexay
XUnbiMm AOMOM U baHeu HaxoauTcH
UBeTHUK c Tennuuen. Tennuua

HanpoTtuB Xxunoro Aoma Haxoautcsa 6afascB@RamammaRansRbpon 3.

pacTeHun, 3a HUM NNOAOBO-AroAHbIe KyCcTapHUKU. B rmybuHe yyacTtka
eCTb oropoz Ans BblpalinBaHUA OBOLLEN, OTMeYeHHbIN undpoun 6.
Bce 0OpOXKM BHYTPU yYacTKa MMET LLUMPUHY 1 M U 3acTerneHbl
CafoBbIM NMOKPbITUEM, COCTOALLMM U3 NJIUT pa3Mepom 1M x 1m.
[Mnowaaka BOKpyr AOMa BbIfIOXXEeHa NfiIMTaMu TaKoro ke pasmepa, HO
apyroun dpakTypbl 1 LUBeTa.

K aayHomy y4yacTKy npoBeaeHo aneKkTpuyecTtBo. MmeeTtca

MarumcTparnbHoOe ra3ocHabxeHue.



1. 111 00b€eKTOB, YKa3aHHBIX B TA0/UILE, ONPeaeJuTe, KAKUMU
nudpavu oHu 0003HAYEHBI HA MJIaHe, 3aN0JHUATEe TA0IHUILY, B
0JIAHK OTBETOB NMEePEeHEeCUTE MOCJAeA0BATEIbHOCTD YeThIpex
uudp 0e3 npodesioB, 3aNATHIX U APYTUX JA0MOJTHUTEIbHBIX

CHUMBOJIOB.

IHudpsbl 1 2 S 4

OtBeTt :1254

2. I1UTHI 1JI9 CAI0BBIX JOPOKEK MPOIAAITCHA B YIIAKOBKE 110 6
TYK. CKOJIbKO YIIAKOBOK IIUT MOHAT00MI0CH, YTOOBI

BbLIOKHUTD BCe JOPOKKH U IJIOIIAAKY BOKPYT aomMa?

Pemenue: noposxkka or goma 10 6anu uMeer 22 IJIMTKH , AOPOKKA OT A0MA
KYCTAPHUKOB — 8 IVIUTOK, IJIOIIAKA BOKPYT A0Ma —
14 - 11 — 8- 8 =154-64 = 90 . Utoro: 30 + 90 =120 niurox

120:6 = 20 ymaxkoBoK OTtBeT 20



== =1~ -1

3. Haviaure niomaas, 0anu. OTBeT 1aiTe B KB
MeTpax. |
2 _ .

Pemienue: S = a“= a - a — mwiomans KBajapara
1 kn=2m, 3nauum a= bwm

S.. =6Xx6=36 M2 OTtBert : 36

4. Haiiaure CYMMAPHYI0 IJIOIIAAb IJIMTKA HA
NPAMOYTOJbHOM IUVI0MIAIKe BOKPYT AoMa. OTBeT JalTe B
KBAJAPATHBIX MeTpax.

Pemienue: S = a - b — nnomans npsaMoyroiabHuKa
1 kn=2m ;1 kn=2naumkam no Im, 3nauum a= I14m, b = 11m,
00M —Keaopam, cmopoHa = 4-2m=8m

=14x11-8x 8=90 m*

IJIOINAAKH

OtBet : 90




S. X031MH y4aCTKa IVIAHUPYET YCTAHOBUTH B KWJIOM /I0MeE
cucremy ororsienusi. OH paccMaTpMBaeT JIBa BapHMaHTA:
JIeKTpUYeckoe u razosoe oromjienue. LleHsl Ha 000py1OoBaHUeE
U CTOUMOCTD €r0 YCTAHOBKH, JaHHBbIE 0 pacxoje rasa,
3JIEKTPOIHEPIrUud U UX CTOMMOCTH aHbI B Ta0JIMIIE.

I'azoBoe 22 toic. | 16412 pyo.| 1,3 KyO. 4,4 pyo./
OTOILJICHHE pyo. M/4 KYy0. M

DJIEKTP. 18 Tic. | 12000 pyo0.| 4,7 kBt 4,2 pyo./
OTOILJICHME pPYO. (kBT * 4)

OO0aymaB 002 BapuaHTa, X03MH PElINJ YCTAHOBUTH ra3oBoe
oOopynoBaHue. Uepes CK0JILKO YaCOB HENPEePbIBHOU PadOThI
OTOIJIEHUS] IKOHOMHUS OT UCNOJIb30BAHUSA ra3a BMECTO
JIEKTPUYECTBA KOMIIEHCUPYET PA3HUILY B CTOUMOCTH YCTAHOBKH
ra3oBOro M 3JIEKTPUYECKOro 000pyI10BaHUSA?




T'a3oBoe 22TbIc. | 16412 pyo.| 1,3 Ky0. 4,4 py0./
OTOILIEHHE pYO. M/4 KYy0. M

DJIeKTP. 18 toic. | 12000 pyo.| 4,7 kBt 4,2 pyo./
OTOILIEHHE pYO. (kBT * 4)

PeleHue: croumocrs 000pyaoBaHusi © MOHTAMKA:

22000 +16412= 38412 py0. - raz ; 18000 + 12000 = 30000 py0. 3;1eKkTp. OTOIIL.
Pasnuua mexay crouMocTbio yeTaHOBKU: 38412 — 30000 = 8412 pyo.

Pacxoa 1 yaca oborpesa : 1,3 ky0. m/4 * 4,4 py0./ ky0. M =5,72 py0./4 —Ta3

4,7 py0./ ky0. M * 4,2 py0./(kBT1 * 4) = 19,74 py0./9 - 3j1eKTPpU4eCTBO

PazHuiia Mexay CTOUMOCThIO moTpedsenus 3a 1 yac: 19,74 - 5,72 = 14,02 py06./4

qepe3 CKOJIbKO 4AaC06 IKOHOMUA OmM UCHO/Ib306AHUA 2A34 KOMNEHcUupyem
sampamaol.

8412 py0. : 14,02 pyo./u = 600u

Ot1Bert : 600



